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Német orvos kezeli a török külügymimisztert 
Rómából jelentik, hogy a török- 

német viszony változatlanul barátságos 

és a két állam zavartalanul cseréli ki 

azokat az árukat, amelyeknek szállitására 

szerződésíleg vállalkoztak. Törökország 

Németországtiól tegnap 30 vagont és 

63 teherautót velt át. Párizsból azt 

jelentik, hogy a megbetegedelt török 

külügyminiszterhez, Menemenzsogluhoz 

tegnap Savaerbruck német tanár repülő- 

gépen elutazott, hogy sulyosbodó baján 

segitsen. - ltt emlitjük meg azt a hirt 

is, hogy Ankarából Pápen némelt nagy- 

követ elutazott. Hir szerint a kor- 

mányzó ur őfőméltósága meghivá- 

sára néhány napot a Kárpátokban fog 

tölteni. 

Csődöt mondott az angolszászok ujszerű karavánőrizete 
Szombatig, hat napon át nagy 

tengeri harcok szinhelye volt az Eszaki 
Jeges tenger. Még 13 án a németek 

itt egy erősen fedezett angolszász hajó- 

karavánt fedeztek fel, mely hadianya- 
got akart szállitani az oroszoknak. A keztetnek arra, hogy julius 2a és 7-e 

németek már az első nap az 54 keres- 

kedelmi hajóból álló karavánból 9 ha- 

jót kilőttek. Szombatig 38 kereskedelmi 

hajót küldtek tengerfenékre, csak 7 

menekült meg. A francia lapok emlé- 

Angol nyilatkozatt:
 

A mi katasztrólánk lenne a maásodik íront fellállitása 
Annak a nagy tengeri sikernek az 

ellensulyozására, amelyet a németek a 
Jeges-tengeren arattak az angolszász 
hajókaravánnal szemben, Alexander, 
az angol admiralitás első lordja teg- 
nap arról tett nyilatkozatot, hogy mily 
iramban épülnek az uj angolszász ha- 

jók. London különben hasonló céllal 
ismét finn különbékekötés hireit röpiti 
világgá. Alexszander lord egyébként 
vallomást tett az angol gyöngeségről 
is. Azokhoz beszélve, akik a második 
front felállitását követelik azt mondta, 
hagyják az időpont megválasztását a 
felelős angol tényezőkre, akik tudják, 
hogy a front mostani felállitása ka- 
tasztrófális lenne Angliára. Halifax, 
Anglia amerikai követe egy vasárnap 
délelőtt mondott beszédében arra fi- 
gyelmeztette amerikai hallgatóit, hogy 
a németek háta mögött nemcsak a 
hadianyagok tömkelege áll, de szinte 
leküzdhetetlen erejük a nemzetiszociál- 
izmusban való fanatikus hit. 

Angliának nics utja 
az oroszok felé 

Az Északi Jeges-tengéren aratott 

nagy német siker kérdése kapcsán a 

párizsi lapok megállapitják, hogy Mur- 

manszk felé az angolszászok már nem 
közlekedhetnek Oroszország felé. Ki- 
épitettek egy utat a középafrikai fran- 
cia gyarmatokon át. Ez Egyiptomon, 

Szirián és Perzsián keresztül vezet 

Oroszországba, de eltekintve attól, hogy 
a németek a kaukázusi operációikkal 
már Szibéria felé terelték ezt az utat, 

nem használható az sem, mert Szu- 

dántól kezdve Egyiptomon át mindenütt 

lázongások vannak. Egyiptomban az 

angolok most azon mesterkednek, hogy 

közölt itt már szétvertek egy másik 

nagy hajókaravánt. Ez eés a mostani 

siker mutatja, hogy az ujszerü karaván- 

őrizet, amelyet Angolia, Kanada és Ame- 

rika együtt dolgoztak ki, csődöt mon- 

dott. 

Nahaz pasát, akit pedig ők juttattak a nak már nincs többé utfjuk az oroszok 

miniszterelnöki székbe, kibuktassák fele. 
onnan. A valóságban az angolszászok- 

a nérnelek állandóan bombázzaálk 

a baku-asztracháni petróleumvonatokat 
A sztalinarádi harcok állandó he- 

vességgel tovább tartanak. Róma azt 
mondja, hogy a legutolsó két napban 

az oroszok Szibériából kapott erősité- 

sekkel ujra heves ellentámadással 

védekeztek, Az ember és a hadianyag 
oly nagy tömegét vonultatták fel, ami- 

lyet eddig még sehol nem lehetett 

látni. A harcikocsik egész erdeje in- 

dult a németek vonalai ellen, azonban 
minden támadásuk összeomlott. A vá- 
ros északnyugati részében a németek 

uj uccákat foglaltak el. A város északi 

részét, amelyet az orosz védekezők 

valóságos erőddé alakitottak át, a 

Területátrepülés miatt Svédország 

ismét erélyeshangu tiltakozó jegyzéket 

küldött Londonba. Hasonló tiltakozást 

fog kapni London Svájctót is, mert 

területét az angol gépek ismételten 

Madagaszkáron gy 
A nagy angol tulerővel szemben 

Madagaszkár szigetén hősies ellenállást 

tanusit a francia helyőrség, de az az 

utolsó 24 órában egyre jobban gyön- 

stukák állandóan bombatüz alatt tart- 

ják. Hasonlóképp szakadatlanul bom 

bázzák a Bakuból Asztrachánba ve- 
zető vasutvonalat is. Tegnap két 

petróleumszállitó vonatot siklasztottak 

ki és boritottak lánaba. Svájci közlés 

szerint a vasutvonalat már annyira 

megrongálták, hogy az teljesen haszna- 

vehetetlen. Voronezsgél az oroszok 

tehermentesitő ellentámadásaikat ujra 

megkezdték. Erre a vidékre hatalmas 

német erősítések érkeznek. Északabbra, 

Rzsevnél az eső akadályozza az oro- 
szok támadásait. 

tltakozik tonánna 
átrepülték. Valószinü azok az angol 

gépek jártak erre, amelyek München 

városát bombázták a vasárnapra vir- 

radó éjszaka. 

öngül az ellenállás 
rivohoz, a sziget fővárosa felé. - t 

említjük meg, hogy Vichyben Pétain 

és Laval hosszantartó tárgyalásokat 

folytatott. Pétain államfő fogadta a 

gül. Az angolok közelednek Tanana- vichyi német követet is. 

Eelsrádtél 250 kilométernyire földrengés dul 
A belorádi földtani 

földt engést jelzett. Hogy a 

intézet seiz-mely ponton dul, arról még nem 

mográfja a várostól 250 kilométernyire jelentés. 
jött 

Annak központja valamelyik 

földregés szomszédos államban lehet. 



rendelet értelmében a város által elszenve- 

szert. Különösen tagadja, hogy a város 4 
millió lej vetelárat fizetett; tagadja, hogy a 
a perbeli ingatlan 4 millió lejt ért. A perl 
során Dancea azt állitotta, hogy a vételár ] 
nagyobbik részét a város megvesztegetésre 

Tisztelettel értesitem Nagyszalonta és vidéke nagyérdemül közönségét, hogy Horiny Miklós-ut 3 

úriszabóságot mil 
. sz. alatt 

-
-
 

——— 

Ugy rendeléseket, mint saját szöveteimből készitek : öltönyöket, magyarosruhákal, fa : télikabátokat a legujabb divat szerint! Szives pártfogást kérve, tisztelettel BERECZKY JÓZSEN úriszebómester - Iümli flek 

átmeneti- és 

Szombaton targyalják Szalontán 
aDancem-mialom üggyél 

Legutóbb már jelentettük, hogy abban a 
perben, amif a város inditott Dancea Jakab 
ellen, a tanuk nagy számára való tekintettel 
a nagyváradi törvényszék az ügyben legköze- 
lebb Szalontán fog tárgyalni. A tárgyalás 
napját 26-ára, szombatra tüzték ki. A város 
százezer pengő kártéritést követel Danceétól, 
hogy miként áll ez az ügy, arról számol be 
alábbi ismertetésünk: 

Nagyszalonta város közönsége 1930. 
november 26. napján 4 millió lej vételárért 
megvette Molnár Miháy és társától a most 
Hargitta, akkor Arpád' elnevezésü malom- 
ingatlant teljes felszereléssel és berende- 
zésével. 

Hat évvel később a román állam egyik 
szerve, a postai csekkhivatal állal Nagyszalonta 
város közönsége ellen vezetett végrehajtása 
során 1936. november 14. napján megtartott 
birói árverésen ezt a malmoi 1.000.050 lej 
vételárért megvette Dancea Jakab. 

A várost a román uralom alatt ugyszól- 
ván minden vagyonából kiforgatták. az alperes 
ezzel szemcen dusgazdag, vagyonát a román 
imperium alatt szerezte, ezért egy miniszter; 

vedett 3 millió kárnak a Dancea által elér! 
nyereség terhére történő enyhitése iránti ke- 
resettel kérte a város a biróságot: kölelezze 
az alperest 100.000 pengő kártérités meg- 
fizetésére. 

Dancea tagadja, hogy a várost kár érte 
volna, vagy hogy ő nyereségre tfett volna 

és kijáróknak fizette ki. Ezt az állitást a vá- 
rosnak sikerült megcáfolnia, mire Dancea 
most ugyanezt Molnár Mihályról és társairól 
állitja, csakhogya birtokában maradhasson 
a nagy nyereségnek. Dancea még azt állifia, 
hogy a per tárgyát képező malomingatlan 
csak 800.000 lejt ért és a felbecsülésnél 
szabálytalanságok történtek, tulbecsületék az 
értéket. Ezen az alapon a kereset elutasiását 
kéri. 

Mit teti a város Dancea 
állitásaival szemben ? 

Az előkészités során a város bizonyitotta, 
hogy vételi szerződésében vételárként 4 millió 
lej szerepel. Ez az összeg engedményezés 
utján nyert kiegyenlítést. Engedményezte a vá- 
ros a román Biharmegyével szemben az 
Orosi birtok megváltási ára fejében fennálló 
követelésének megfelelő, 4 millió lejt kitevő 
részét, Tagadta, hogy a város részéről panama, 
vagy megvesztegetés forgott volna tenn a vé- 

becslés a tényleges belyzetnek és árnak meg- 
felelő volt. A város csatolta azt a szerződést, 
amellyel közveflen jogelődje, Molnár Mihály 
és társai 1927, október 9. napján 20.000 
USA dollárért és 50.000 lejért, tehát 
3,200.000 lejnek megfelelő összegért vették 
a malmot. Az akkori, az időközi és 
a jelenlegi malom haszonbér összegének 
nagyságával valószinüsiítette a város, hogy az 
általa fizetett 4 milliós vételár reális volt. 

A biróság tanubizonyitást rendelt el 
Dancea azon állitásának igazollására, hogy 
Nagyszalonta város akkori képviselőtestülete 
tisztában volt azzal, hogy az eladók csak je- 
lentékeny összegü megvesztegetési dijak kifi- 
zefése után juthatnak az engedményezett 
összeghez és ezért a malom értékét jóval 
meghaladó vételárat állapitottak meg. Elkép- 
zelhető a csalósnak ily szemérmetlen léte- 
zése? I A tanuvallomások mindenesetre fsz. 

vágó rmmunkák a 

A földmivelésügyi kormányzat, mini is- 

érdekében. Az Ipari Növénytermelési Bizott- 
ság javaslatai alapján rövid idő alatt a borsó 
vetésterülete 15.000-ről 60.000 katasztrális 
holdra, a rostkender vefésterülete pedig alig 
8000 holdról 24.000 katasztrális holdra 
emelkedeti. 

A mai viszonyok között a földmivelés- 
ügyi kormányzat még fokozottabban kivánja a 
gazdasági érdekképviseletekkel egyetértésben 
elősegiteni az ipari növénytermelést és ezért 
elhatározták többek között, hogy a kender 
vetésterületét legalább száz százalékkal, 
50.000 kataszírális holdra emelik. Ezért, mint 
értesülünk, 

a gazdákat kedvezményes áron tel körül. Álliotta, hogy a véfelár reális, a 

k 
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kivánják ellátni a szükséges 
vetőmaggal, 

hogy ily módon az emliített terület bevetése 
megtörténjék. A kendertermelés fokozása an- 
nál időszerűbb, miután ennek felhasználása a 
textilipar körében egyre terjed. Az elmult hó- 
napokban a fonalgyárak kisérleteket végeztek 
a kenderrostoknak más annyagokkal való ke- 
verésével és 

Nyomtatványok 
És minden e szakmaálba 

ában készülnek! 
Toldi Miklós-tér 15. 
TELEFON: 00. 

meretes, nagyszabásu propagandát folytat a 
magyar mezőgazdaság termelésének átállitása 

tázni fogják a kérdést. Tanuként ki fogja hallgat- 
ni a biróság az akkori képviselőtestületet és az 
eladókat. 

Elrendelte a biróság a bizonyitást arra 
nézve is, hogy miként történt a malom be- 
rendezési és felszerelési tárgyainak értékelése 
és errenézve tanuként hallgatják ki a város 
inditványára Fórizs Zoltánt, Konyár Jánost és 
Balogh Mártont. A berendezési tárgyak álla- 
potára és értékére Dancea inditványára Fon- 
tos Józsefet, Kitz Józsefet, és a Molnár test- 
véreket és Király Lajos volt városi mérnököt, 
valamint Forgács Simont hallgatják ki. 

Az épületek, a telek értékeinek megálla- 
pitására Juba Mártont, a gébpek és berende- 
zések értékeinek megállapitására Urszinyi Pál 
mérnököket, hites törvényszéki szakértőket 
nevezte ki szakértőül a biróság. 

Ügydöntő fontossága lesz a szakértők 
véleményének. Az általuk megállapitandó for- 
galmi érték és a fizetett 4 millió vételár ará- 
nyának megfelelően fog alakulni a per ered- 
ménye. 

Kétszeresére emelik a kender vetésterületét 
sikerült a gyárakkal olyan jó- 
minőségű fonalat előállitani, 
amellyel teljesen pótolni tud- 

ják a pamutot. 
Az eredmények alapján szó van arról, hogy 
ezek a gyárak a termelőkkel ugynevezett ter- 
melési szerződést kössenek. 

A termelési szerződések megszövege- 
zése egységes lesz és ezáltal minden gyár és 
termelő azonos feltételek mellett veszi át, 
illetve termeli a kendert. 

JÁMBOR LAJOS tánciskolájában 
az iparos- és kereskedő ifjuság részére a 
tánctantolyam ma este fél 9 órakor meg- 
kezdődik, iratkozni állandóan lehet a 
tánciskolában és a tanitási estéken héttő, 
szerda és pénteken. Minden vasárnap 
össztánc. — Szives pártfogást kér, tiszte- 
lettel: Jámbor Lajos okl. tánctanitó. 

Terjessze 

NAGYSZALONTAI 
„Az Ujság"-ot



A HŐMÉRSÉKLET 
Teggel? őórakor t13 délben 4 27 tok volt 

Holnap: Kedd 

Szeptember 

Kat. Móric vt. 

Prot. Móric 

– Házasság. Olasz Lajos m. kir. póstamester és Bényey Julia áll tanitónő házasságot kötöttek. Tanuk voltak : dr Hadady Amre polgármester és dr Bényey Sándor MÁV főintéző állomásfőnök, Kötegyán. 
– Kevés a szappan, a glicerin, a szén ? Termesszünk olajos növénye- ket! Mert ha van olaj, van szappan, glice- Tin; van robbantóanyag és igy van szén is. 
—– Németországban tilos a tánc- mulatság, ami csak a tánciskolákra nem vonatkozik. Azonban ott is csak tanitani szabad a táncot, amelyen kizárólag 18 éven aluliak vehetnek részt. 
— Köszönetnyilvánitás. Mindazok- nak, kik felejlhetetlen halottunk Antal Er- zsébet temetésén megjelentek es részvé- tükkel fájdalmunkat enyhiteni igyekeztek, ezuton mond hálás köszönetet a gyászoló család. 

; — Felhivás előfizetőinkhez. Felkér- jűk ígen tisztelt élőfízetőinket, akik az előfíze- tési díjjal hátralékban vannak, hogy azokat ki- hordóinknak a szokásos kis nyugta ellenében haladéktalanul kifízetni szíveskedjenek, mert el- ldenkező esetben kénytelenek lennénk a lap kül. dését beszűntetni. Az Országos Magyar Sajtó- kamara ídevonatkozó rendelkezése szerínt 10 napnál hosszab ideig hitelezni nem szabad. Nagyszalontai Az Ujság" kiadóhivatala 

HALÁLOZÁS. Mint részvéttel tudatjuk, id. Hizó Sándorné szül. Boros Erzsébet, 74 éves korában hosszas szenvedés után el- hunyt. Temetése folyó hó 22-én, kedden délután 4 órakor lesz a Kiss Ernő-utca 12. szám alatti gyászháznál a ref. egyház szer- tartása szerint tartandó emlékbe- széd után. A gyászoló család. 

.— Gábor Áronnak a székely nem- neti hősnek, aki a szabadságharcban ágyu.- öntéssel segítette a honvédséget, Sepsiszent- győrgyőn szobrot állítanak. 
—– A tanító a hűség fogalmáról magya- Táz az osztálynak, utána kérdéseket tesz fel a fiuknak: 
– Vane a kutyán kívül valami, ami az ember mellett kítart a sírig ? 
—- Igen. tanító ur, a pénztelenség ! 
A szívburok, a szivbillentyük, a szivizmok és a szividegek megbetege- déseinek kezelésében a rendkívűl enyhén ható tenmészetes „Ferenc József" keserűvíz gyakran nagyon fontos segédeszkőz, mert reg. gel éhgyomorra már egy kis pohárral bevéve is, a tápcsatorna tartalmát biztosan felhigítja és igen könnyen levezeti. Kérdezze meg orvosát! 
– A magyar Thomka-féle kaszát amelyel kevesebb fáradsággal tudunk dolgozni, a kamarák utján most 5.40 fillérért arusítják. 

G a „Nagyszalontai Az 
telefonszáma. 

Ujság 

. 

tragikus hirtelenséggel elhunyt beltag- 

tésen. A társadalom valamennyi rétege 
zépviselve volt. Ott láttuk minden 
egyház képviselőjét ie. 

A gyászháznál Materny Imre, 
nagyváradi evangélikus esperes mon- 
dott imát és gyászbeszédet. 

— Az emberi élet rövidsége fő- 
ként feltünik olyan esetekben, amikor 
valaki az elhunyt 44 éves korában, 
alighogy köztünk volt, máris itt hagy 
bennünket - mondotta egyebek kö- 
zött s fejtegetései során azt a meg- 
állapitást tette, hogy végeredményében 
nem az élet hosszusága a fontos, ha- 

milyen életet élt. Az elhunyt emlékét 
ez biztositja. Kemény Artur szivjó- 
sága, puritán gondolkodása, becsüle- 
tes szivverése, vallásos érzülete ma 
radandót hagy. Az ő rövid élete tisz- 
teletreméltó volt s ezért elhunytával 
nagy veszteség éri a családot, társa- 
dalmat és az egyházat is. Nem for- 
dulhattak hozzá olyan kéréssel, amit 
ő jószivvel ne teljesitett volna. 

teheranutójára rakták fel Kemény Ár- 

Eltemették Kemény Arturt 
Kemény Arturt, a konzervgyár tur koporsóját. Egyike azoknak a 

kocsiknak vítte utolsó utjára, mely ját szombaton délután 4 órakor kisér- életében munkája közben szolgálta ték utolsó utjára. A város közönségé- őt... 
nek nagy tömege vett részt a teme- ruk tömegét vitte előtte. A 

Egy másik teherautó a koszo- 
koporsót 

a tüzharcosok diszzászlaja födte s a 
gyászkocsi meillett a nagyváradi és a 
szalontai tüzharcosok diszőrsége is ott 
haladt. A gyászmenetet különben a 
nagyváradi tüzharcosok zenekara nyi- 
totta meg. Utánuk a szalontai tüz- 
harcosok szakasza lépdelt. 

A temetőben Bodó Berczi tüzhar- 
cos tiszt a nagyváradi, Balaton Zol- 
tán dr., pedig a szalontai tüzharcosok 
nevében bucsuzott el a halottól. 

– Isten azoknak ad a tiedhez 
hasonló hirtelen halált, akiket szeret 
– mondta bucsubeszédében Balaton nem az, hogy a közülünk távozó ár. Te jó voltál életedben, Isten veled ! 

A gyászmenetben ott voltak nem- 
csak a gyár jelenlegi munkásai, de 
nagy tömegekben azok is, akik ré- 
gebben dolgoztak a gyárban. A ko- 
porsó leeresztésekor 
könnyel telt meg. 

sokuk szeme 

Uj divatlapok és régi tündérujjak A bucsubeszéd után a gyár egy ismét nagy választékban kaphatók. Ara 30. 
fillér a Székely-papirüzletben. 

Jóváhagyás vegett elkül 

részleteiben is ismertettűk a város jővő évi tériumba kerüljön 
költségvetését, mely tudvalevően százezer pen- 
gőt már beruházásokra is előirányoz. 

A költségvetést a tőrvényben előirt 15 
napon át közszemlére kifűggesztették. Ennek 
batárídeje most járt le s miután a költségvetés 
egyetlen tétele ellen sem nyujtottak be feleb- 
bezést. a kőöltségvetési tervezetet ma vélemé- 
nyezés végett megkűldték a megyéhez, hogy 

dték a minisztériumba 
a város jövő éviköltségvetését A legutóbbi városi közgyűlés alkalmából az onnan aztán jóváhagyás végett a mínísz- 

Iskolás, ávodás és akta- 
táskák legolkcsóbban, 
magy választékban 

KISS ERNŐ 
sziigyártónál, Toldi-tér 2. 

A Jókai-ucca 41 szám alatt szombaton 
este 7 órakor tüz ütött ki, Fábián Mihály 
portáján, Kis fia gyufával játszott és egyet meggyujtva a szénakazal tövébe dobta A kazal hamarosan tüzet fogott, mire a szom- 

Egy kisgyermek felgyujtott 
egy szénakazlat 

szédok azonnal oltáshoz kezdtek. A tüzoltók is kivonultak és a tüzet sikerült is megfé- 
kezniök. 

A felelősség megállapitására a nyomo- 
zás folyik. 

Zilabiék az államnak adtak 
Zihahby Lajos „Hid" cimü hetilapjának 

nyomán a pesti sajtó egy közjegyzői okirat 
alapján jelenti, hogy Zilahy Lajos és felesége 
minden vagyonát az államnak ajándékozta. 

Az államnak adományozolt felek 
600 ezer pengőt ér. Az államnak adták Zi- 
lahyék az irónak külföldön futó munkái után h 
elszámolás alatt álló tételeit, amelyek ó0 ezer ami feleségének mindig álma volt. Es ázon a pengőt jelentenek. Tizezer pengőt kitévő ék- szobi néhány holdon a fia vendégei lesznek, 
szereiket is az államnak adományozták azzal, 
hogy a vagyont a magyar ifjuság magasabb- 

zat épitenek. 

mimden vagyomukat 
sáskát. De a feleségét sem járatja hivalkodó 
rongyokban, ugyanugy fognak élni, mint ed- 
dig. Amerikában látta az anyagi jólét legma- 
gasabb zord fennsíkjait, evett fecskefészket, 
de tárgyilagosan megállapithatja, hogy nála a 
köménymagos leves és a nyársonsült keszeg 
győzött. Eletük legfeljebb annyiban változik, 
ogy ezután kétszobás lakásban fognak lakni, 

mert a telepen nádfödeles, vályogfalu lakóhá- 

rendű magyar és igaz értelmében velt keresz- tény szellemű nevelésére forditsák. Az aján- 
dékozás visszavonhatatlan. Zilahyné is kijelenti, 
hogy azt özvegyi, vagy méás jogcimen meg 
nem támadja. 

Az adományozásról iri cikkében Zilahy 
kijelenti, hogy nem fog szakállt növeszteni és 

Az összes iskolai tankönyvek megerkeztek 
és kaphatók 

T. BALOGH LAJOS 
KIJELÖLT tankönyvkereskedőnél Használt tankönyvek vétele és eladása. 
Iskolaszerek és táskák legolcsóbb 
beszerzési helye. sáskát enni, mert különben sem szerefi a knlmtaagaaaraarakamatkaktrmammata ataraara zmkmmmakmkk



Megérdemelt győzelem! 

Bocskai-CsAK IHI. 2:1 (Om 

Korai kezdésre való 

szép számu közönség előtt kezdenek a csa- 

patok. A Bocskai a következő felállitásban 

vette fel a küzdelmet: Bereczki–lLovassy, 

Ponta-Bagossi, Bondár I., Varga I. -Ungvári 

Ladis, Bondár, Varga II. Podhraczky. 

A CsAK II. kezdi a játékot és rögtön 

támadólag lép fel. A Bocskai nehezen talál 

magára a csapaton nagyon meglátszik Veres 

hiánya. Nem sikerül nekik semmi. Bondár és 

Podhracyky kitörései nem sikerülnek. A csa- 

patban egy pár játékos mélyen a szokott for- 

méáján alul játszik, nem lehet a csapatra ismerni. 

A védelem nagy munkában van Ponta és 

Lovassy remek védőjátékkal teszik ártalmat- 

lanná a CsAK II. támadásait. Lassan magára 

falál a Bocskai, de támadásait nem kiséri 

szerencse, A 35. p-ben Bereczki kapus elnézi 

a CsAK II. balösszekőtőjének 16-osra küldött 

lövését. 1: 0. A gól után támadólag lép fel 

a Bocskai, de a csatárok rossz helyezkedése, 

idegessége sorra rontja a legjobb helyze- 

teket is. 

A második félidőben teljesen megválto- 

zik a játék képe, a Bocskai hatalmas lendü- 

lettel veti magát bele a küzdelembe és a 

CsAK II. kapuját csak a szerencse menti a 

góltól. meg a kapus nagyszerü védése. A 

CsAK II. durvulni kezd, a biró elnézi nekik, 

jókat is téved a Bocskai kárára. 

24. p-ben a CsAK II. középcsatára ki- 

szökik, hatalmas lendületében elesve, Lovassy 

keresztezni akarja a játékos feljajdul a földön, 

a biró sipja szól, 11-es ellenünk és Lovassyt 

leküldi a pályáról. A közönség tüntet a biró 

itélete ellen, Lovassyt teljesen ártatlanul álli- 

totta ki. A 11-est Bereczki jó érzékkel nagy- 

szerüen védi. A Bocskait fellelkesiti a nem 

várt sikor, a 30. p-ben Bondár a kifutó ka- 

pus mellett kiegyenlit. Óriási öröm a közön- 

ség köröben. Kezdés után 10 emberrel ujra 

a Bocskai lép fel támadólag, a CsAK II. 

nagyon erőszakos játékba kezd és mégis a 

36. percben egy ártatlan összecsapás után a 

biró Varga I, leküldi a pályáról. Ujra csak 

ujra csak támad a Bocskai és a 44. p-ben 

sarkot rug, a Podhraczki által szépen ivelt 

labdát a befutó Bondár I. hálóba fejeli, 2:1 

Kezdenek és vége. 

A Bocskai megérdemelten nyerte meg 

a mérkőzést. Kilenc emberre csökkenve sze- 

rezte meg a győzelmet. A csapatból kiemel- 

kedett Ponta, Lovassy és Bondár jó játéka. 

Ha a játékosok kijátszották volna amit szok- 

tak a gólarány nagyobb is lehetett volna. a 

Vay biró erősen nyomta a Bocskait 

és lehetetlen itéletével felzaklatta a játékosok 

nyugalmát és ennek következtében történhetett 

a két kiállitás is. Érthetetlen, hogy a váradi 

birók mingig rosszindulattal viseltetnek irán- 

tunk. Kérni kell törlését! 

Fölényes győzelem, iskola játékkal ! 

NACIH.-Levemtélk : (Gm) 

Biró : Szamosvőlgyi. 

Góllővők : Haláti 3, Barta 4 és Kovács, 
illetve Varga Győrgy. 

Remek játékkai lepte meg a NAC II. a 
nagyszalontai közönséget. Játékosaink sokat 

tanulhattak tőlük. Gyors labdaadogatásuk, he- 

lyezkedésűk, fordulásból és kapásból kűldőtt 
kapulővéseik nagy felkészűltségről tettek tanus 
ságot. Leventéink ingyekeztek és tőlűk telhe- 
tően mindent elkővettek, hogy megnehezítsék 
a NAC II. győzelmét. Igyekezetűk, ha nem 

is járt teljes sikerrel, de azért láthattuk, hogy 

ez a fiatal egyűttes, ha egyűtt marad, a jővős 

ben komolyabban lehet vele számolni. A NAC 

Perényi, Pataky, Somlay, — Uj hiradó : 
Úr életrajza és utolsó utja és Szent István a magvarok örök királya. 

Ui árai vannak a marhahusnak 
tekintettel elég 

ma utoljára 5 és 7 órakor közkivánatra 
A legragyogóbb magyar katona 
vigjáték. Turay, Simor, Szilassy, 

a hősi halait halt Kormányzóhelyettes 

Egy ma kiadott polgármesteri hir- 

detmény a marhahus ujonnan meg- 

állapitott árait közli. A hirdetmény eze- 
ket tartalmazza : 

Vágómarha alatt a levágás céljára 

eladott és élő állapotban 150 kor.-nál 

nehezebb ökrőt, bikát és tehenet kell 

érteni. A normális etetés és ilatás után 

lemért vágómarha, termelői ára az 

ország egész területén a következő : 
II. osztályu ökör 1.50, III. osztályu 

ökör 1.30, II. osztályu bika 1.45, IIl. 

bika 1.25, 1II. osztályu tehén 1.40, 

III. osztályu tehén 1.20 pengő kilónként. 
A marhabus és vágott marha 

melléktermékeilért számitható legmaga- 

sabb fogyasztói ár az ország egész 

területén a következő : 
Marhahus (hátszin, rostélyos, fartő, 

oldalas, szegy és gulyáshus) a nyilt 

árusitási üzlettel rendelkező husiparo- 

soknál szokásos darabolásban, a benne 

lévő csonttal, minden nyomtatlék nél- 

kül kg-ként 3.70 P. Csontos vesege- 

csenye 5.50, tisztitott vesepecsenye 
g P. marha máj 2.40 P., marhanyelv 

torokkal 3.60 P., tisztitott marhanyelv 

nyersen 4.40 P., marhatüdő 1.20 P.. 

marhalép, sziv és vese 1.60., marha- 

fej velővel drb-ként 8.20 P., marha- 

velő drb-ként 1.50 P., ko-ként 2.10 P. 

marhafej kicsontozott husa 2.70 P.- 

Misztitott pacal és orr 1.20 P.,, marha- 

tőgy 1.20 P., marhacsont fehér 1.30 P., 

marhacsont vörös O.12., marhain 0.60 P. 

marhavér literenként 0.30 P, az itt 

fel nem sorolt, vagy felsoroltaktól el- 

térő elnevezéssel forgalomba hozott mel- 

telsál lapocka, tarja, lábszár, nyak, léktermékek ka-ként O.90 P. 

El kell számolmi 
az diihozoldt Termémyekkel 

A városi közellátási hivatal ma jelentkezzenek a közellátási hivatal 

ezt a felhivást tette közzé : 2. számu szobájában. 

Azok a román birtokosok, akik Gabonalapjukat, kenyérgabona- 

szemül áthozott terményeikről mind- jegyeiket, átlépési könvüket vigyék 

ezideig el nem számoltak, sürgősen magukkal. 

A botos".tanfolyam 
A közjóléti szövetkezettől nyert értesüle- 

sünk szerint a gyékényből készitendő bakancs- 

védő (botos) készitésének elsajátitására ren- 

dezett tantolyam e hét végével befejeződik. 

Nyomatékosan felhivja a szövetkezet a 

lakosság Higyelmét a botleskészités megtanulá- 

sára, mer ha nem 

m gr 

e héten befeleződik 
leszállitani a most megrendelt mennyiséget, 
ugy fovábbi megrendelásre nem számíithat s 

ennek következtében nem fogja tudni biztosi- 

tani télire a munkanélküliek foglalkoztatását. 
Felvilágositás a városháza emeleti 2.- 

számu szobában és Dobó-utca 4. szám alatt 

fogja tudni a szövetkezet nyerhető. 

Apréóhirdetések 
Eladó egy 10 öles szin faanyaga. Kálvin 

utca 62. 
Eladó Hunyadi-utca 3 számu háromszo- 

bás, konyhás, kamarás magánház nagy góré- 

val. Ért. ugyanott, vagy Gőmbős Gyula 

ut 72. 2-3 

Kfadó elsejére egy nagy szoba konyhás 

lakás, Vásár-tér 1. 22-53 

Boroshordó 250 líteres és befőzni való 

finom kőrte eladó Bocskai u. 43. 2-2 

Kiadó modern butorozott szoba. Vécsey- 

utca 27. 2-2 

Eladó elkőltőzés miatt egy hálószoba 

butor. Kölesér-utca 60. 

Elveszett a vasut és Kemény cég uftvo- 

nalon egy csontkeretü szeműveg. Megtaláló 
adja be a kiadóba. 

Hecsedli lekvárt főzök előjegyzéseket el- 
fogadok. Dobó u. 39. 

Édesanyja korholni akarja a 

nem takarékoskodó kisfiát. 

- Tudod, Péterke, hogy hová ke- 

rülnek azok a gyerekek, akik a pénzt 

nem teszik a perselyükbe ? 

- Tudom, anyukám, - mondja a 

kis Peti - a moziba. 

II. klasszís főlényben van az összes II. osztályu 

csapataink felett s igy Leventéink eredménye 

még mindég tiszteletreméltó, híszen a tőbbi 

ellenfeleit mind kétszámjegyű eredménnyel ín- 

tézte el. 
A mérkőzés egyébként is nagy NAC II. 

főlényben zajlott le, a Leventék csak lefutás 

sokkal próbálkoztak, de csak részleges sikerrel. 

A Levente játékosok kőzül Varga Gy, Tőömő, 

Bondár és a védelem dícsérhető. A NAC II. 

ben kímagasló téljesítmény nem volt, hiszen 

nem volt komoly ellenféi és a nagyobb tu- 

dásnak nem kellett kícsíllanni, de így is látszott 

Haláti, Donáth és Barta nagy klaszísa. 
Szamosvőlgyi űgyes meglátással, nagyon 

jól vezette a mérkőzést. ! 
Balszerencsés küzdelemben: 

CRMTK-NSC A:1 (1:1) 

A nehéz és homokos talajon lejátszott 

mérkőzésen balszerencsés küzdelemben ve- 

szitett az MNSC. Az utazás nehézségei, fárad- 

ság, törődöttség kiütközött a csapaton és a 

koz 

helyi csapat erős belemenős játékát nem tudta 

Viszonozni. NSC fölénnyel indul a mérkőzés 

és csatáraink szép támadásokat vezetnek 

ellenfelük kapujához, de eredménytelenül. 

A 35. p-ben Csáki kitörése meghozza ve- 

zető gólunkat. De nem sokáig örűlhetünk 

neki, mert az OMIK a 35. percben egyenlit 

egy érdemtelen 11-sel. Félidőig aztán nem is 

förténik semmi emlitésre méltó eredmény. 

Szűnet után a bazai csapat erősen rákap- 

csol. Az NSC.én most már teljes mértékben 
fátszík az uiazás fáradtsága és nem blir ellent- 

állni az orosházi ostromnak és a 16, 26 és 55 

percben még három gólt kapunk. [ 

Sarkadon: Cass-Szarvasi Turul 8:2 
A javuló sarkadiak biztosan győztek. 

A mérkőzést Erdős vezette közmegelé- 
gedésre. 

Nyomatott a kiadótulajdonos 
Gaál Sándor könyvnyomdájában 

Nagyezalontán, Toldi-tér 15. sz. alat 


